
小学校４年生 算数 単元名 １５ 小数のかけ算とわり算          ＮＯ１ 

  （   ）年（   ）組（   ）番 

   名前（              ） 

 

１ 次の（ ）にあてはまる数字や言葉を、書きましょう。（１０点） 

０．４×７＝２．８ 

 ↓（  ） ↓（  ） （    ） 

  ４ ×７＝ ２８ 

２ 次の問題を、筆算で計算しましょう。（６問×１０点） 

 (1)０.７×６          (2)３．８×４        (3)２．４×５６   

      

 

 

 

 

 

   

 (4)２８．５×３２      (5)８６．１×６０       (6)０．４３５×６ 

 

 

 

 

 

 

 

３ １ｍの重さが２.５６ｋｇの鉄のぼうがあります。この鉄のぼう７ｍの重さは 

何ｋｇですか。図を完成させてから、式・答えを求めましょう。       

  （図・式・答え各１０点） 

   ０                            （  ）  

 

 

   

   

   ０   １                     ７   （  ） 

  （式） 

 

                          答え           

 

 

 

点 



小学校４年生 算数 単元名 １５ 小数のかけ算とわり算          ＮＯ２ 

（   ）年（   ）組（   ）番 

名前（              ）  

１ 計算をしましょう。（８問×１０点） 

 ◆（１）～(６)は、わりきれるまで計算しましょう。（７）、（８）は、 

商は四捨五入して上から２けたのがい数で求めましょう。 

 

 (1)５．２÷４       (2)１０．８÷３６      (3)０．２８÷７ 

 

 

 

 

 

  

 (4)２５÷４         (5)５２．８÷７５      (6)  

３ ６ ７.５ 

 

 

 

 

 

 

 

 (7)                              (8) 

    ３ ５ ９ ０.５         １９ ６４．５  

 

 

 

 

 

 

 

２ ５．０８Ｌの水を４人で等分すると、１人分は何Ｌになりますか。 

（図１０点、式・答え１０点） 

（ ） （ ）        （   ） （ ） 

                                                （式） 

 

 

 

（ ） （ ）          （ ）  （ ）     答え         

 

 

点 



小学校４年生 算数 単元名 １５ 小数のかけ算とわり算          ＮＯ３ 

（   ）年（   ）組（   ）番 

名前（              ） 

  

１ ５０７×３＝１５２１をもとにして、次の積を求めましょう。 

 

  (1) ０．５０７×３ 

 

  (2) ５０．７×０．３ 

 

２ ９３６÷４＝２３４をもとにして、次の商を求めましょう。 

 

   (1) ９３．６÷４ 

 

 (2) ０．９３４÷４  

 

３ シャーペンシルのねだんは２１０円で、えん筆のねだんは６０円です。シャーペンシ 

  ルのねだんは、えん筆のねだんの何倍ですか。（式・答え各１０点） 

０              ２１０（円） 

                      （式） 

     ６０（円） 

 

 

０    １    ２    ３    ４  倍      答え           

 

４ １２．３ｍのリボンがあります。このリボンから７ｍのリボンは何本とれますか。 

 また、何ｍあまりますか。（式・答え各１０点） 

 （式） 

 

 

答え           

 

５ （２，３，６，８）の４つの数字を１回ずつ使って、それぞれ次のかけ算とわり算の

式をつくります。積、商が最も大きくなるのはどんな式のときですか。 

 

      ． 

                          ．． 

             

 

  

 
    

 

× 

 

点 


